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سارا قمی، مهاجم پیشین و نام‌آشنای تیم ملی فوتبال زنان 
ایران، در آستانه آغاز رقابت‌های جام ملت‌های آسیا، نسبت 
به وضعیت آمادگی ملی‌پوشان و کمبود بازی‌های دوستانه 
هشدار داد. وی با ابراز نگرانی از مسیر پیش‌روی تیم ملی، 
معتقد است که آماده‌سازی ناقص می‌تواند در بزنگاه‌های 

حساس مسابقات، گریبانگیر تیم شود.
قمی با تحلیل وضعیت بدنی بازیکنان در لیگ داخلی اظهار 

داشت: »در نیم‌فصل دوم لیگ، شاهد افت بدنی و ذهنی 
در برخی از مهره‌های کلیدی بودیم. تیم ملی برای حضور 
مقتدرانه در قاره، نیازمند مصاف با رقبای قدرتمند است؛ 
خلأ دیدارهای تدارکاتی سطح بالا قطعاً در جریان تورنمنت 
احساس خواهد شد و به اصطاح یقه تیم ملی را خواهد 
گرفت.« وی در ادامه افزود که علی‌رغم آرزوی قلبی و انرژی 
مثبتی که همه به سوی ملی‌پوشان روانه می‌کنند، نباید از 

واقعیتِ »کار سخت« در آسیا غافل شد.
این پیشکسوت فوتبال زنان که خود را متعلق به »نسل 
سوخته« این رشته می‌داند، با یادی از دوران پرمشقت 
بازیگری‌اش گفت: »ما در دورانی پا به توپ شدیم که 
امکانات و حمایت‌ها در کمترین سطح ممکن بود؛ به طوری 
که بسیاری از هم‌نسان مستعد من، امروز دیگر در فضای 

فوتبال حضور ندارند.«

قمی: نباید از کار سخت در آسیا غافل ماند

13 روز تا جام ملت‌ها

تیم ملی راهی ایفمارک شد
در مسیر آماده‌سازی برای مسابقات جام ملت‌های 
آسیا 2026 استرالیا، ملی‌پوشان فوتبال بانوان با انجام 
تست‌های تخصصی در ایفمارک، سامت و آمادگی 
بدنی‌شان را بررسی کردند. بازیکنان تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران که خود را برای حضور در رقابت‌های جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ در کشور استرالیا آماده می‌کنند، 
صبح دیروز با حضور در مرکز پزشکی ورزشی ایفمارک 
تحت ارزیابی‌های کامل پزشکی قرار گرفتند. در این 
مرحله، آزمایش‌های تخصصی متعددی از جمله آزمایش 
خون، تست قلب )ECG(، ثبت شرح حال پزشکی، 
ارزیابی کیفیت خواب، بررسی روند ریکاوری بدن پس از 
تمرینات سنگین و همچنین معاینات تخصصی ارتوپدی 
توسط تیم پزشکی انجام شد. هدف از انجام این 
تست‌ها، بررسی دقیق و همه‌جانبه وضعیت سامت و 
آمادگی جسمانی بازیکنان پیش از ورود به مسابقات جام 
ملت‌های آسیاست. کارشناسان ایفمارک با بهره‌گیری از 
جدیدترین تجهیزات و استانداردهای روز پزشکی ورزشی، 
گزارش کاملی از شرایط فیزیکی، عضلانی و اسکلتی هر 
بازیکن تهیه کردند. کادر پزشکی تیم ملی بانوان نیز با 
حضور در مرکز ایفمارک، ضمن پیگیری روند معاینات، 
هماهنگی‌های لازم را برای بهره‌گیری از داده‌های پزشکی 

در فرایند آماده‌سازی فنی و بدنی تیم انجام داد.

هوین نهو: فوتبال آسیا در مسیر 
رسیدن به سطح جهانی است

هوین نهو، ستاره باسابقه تیم ملی فوتبال زنان ویتنام، 
معتقد است فوتبال زنان آسیا با سرعتی قابل توجه در 
حال پیشرفت است و می‌تواند در آینده‌ای نزدیک فاصله 
خود را با قدرت‌های بزرگ جهان کمتر کند. این بازیکن 
۳۴ ساله که بیش از ۱۵ سال پیراهن تیم ملی کشورش 
را بر تن کرده، اکنون خود را برای حضور در رقابت‌های 

جام ملت‌ها آماده می‌کند.
او درباره تجربه حضورش در فوتبال اروپا می‌گوید: 
»حدود دو سال فرصت داشتم در یک محیط کاملاً 
حرفه‌ای بازی کنم و در این مدت چیزهای زیادی یاد 
گرفتم. در اروپا بازیکنان از نظر بدنی قوی‌تر هستند و با 
کیفیت فنی بالایی بازی می‌کنند، اما بازیکنان آسیایی 
هم نقاط قوت خاص خودشان را دارند؛ مثل چابکی و 

تکنیکی.« مهارت‌های 
نهو با اشاره به روند رو به رشد فوتبال زنان در قاره آسیا 
اضافه می‌کند: »با توجه به توسعه‌ای که فوتبال آسیا در 
سال‌های اخیر داشته، باور دارم که به‌تدریج می‌توانیم 

خودمان را به فوتبال جهان نزدیک کنیم.«
این مهاجم باتجربه با بیش از ۱۰۰ بازی ملی و ۷۰ گل زده، 
پوشیدن پیراهن تیم ملی ویتنام را بزرگترین افتخار 
زندگی ورزشی‌اش می‌داند: »انتخاب شدن برای تیم 
ملی ویتنام بزرگترین افتخار زندگی من است. هر بار 
که پیراهن قرمز با ستاره زرد را می‌پوشم، احساس غرور 

و مسئولیت زیادی دارم.«
او همچنین از فضای همدلانه تیم ملی ویتنام سخن 
می‌گوید: »در تیم ما همه بازیکنان توانمند هستند 
و همیشه از یکدیگر حمایت می‌کنند. ما مثل یک 
تقسیم  هم  با  را  مسئولیت‌ها  و  هستیم  خانواده 
می‌کنیم. برای همین فشار زیادی احساس نمی‌کنم 

و با تمام توان برای کشورم می‌جنگم.«
نهو سومین حضور متوالی خود در جام ملت‌های آسیا 
را تجربه می‌کند. او درباره تفاوت این دوره با دوره‌های 
قبلی می‌گوید: »هر دوره احساس می‌کنم سطح 
تیم‌ها به هم نزدیک‌تر شده است. فاصله‌ها کمتر 
شده و همین موضوع رقابت‌ها را جذاب‌تر و سخت‌تر 

می‌کند.«
هدف اصلی ویتنام در این تورنمنت، صعود از مرحله 
گروهی و نزدیک شدن دوباره به سهمیه جام جهانی 
است. نهو در این باره تأکید می‌کند: »اولین هدف ما 
صعود از گروه است. بعد از آن می‌خواهیم برای رسیدن 
به جام جهانی بجنگیم. امیدوارم این مسابقات فوتبال 

زنان آسیا را بیش از پیش به جهان معرفی کند.«

‌جون یو گیونگ: با انگیزه قهرمانی 
به جام ملت‌های آسیا می‌رویم

جون یو گیونگ، مهاجم آینده‌دار تیم ملی فوتبال 
زنان کره جنوبی، با کوله‌باری از تجربه از لیگ نروژ 
و مسابقات جهانی، اکنون به دنبال شکستن طلسم 

قهرمانی کشورش در جام ملت‌های آسیاست. 
یو گیونگ که سابقه بازی در باشگاه »مولده« نروژ را در 
کارنامه دارد، در گفت‌وگو با سایت رسمی AFC، حضور در 
فوتبال اروپا را نقطه عطفی در مسیر حرفه‌ای خود خواند 
و اظهار داشت: »انتقال به نروژ چالشی بزرگ بود، اما 
من همیشه حضور در قلب چالش‌ها را به ماندن در 
منطقه امن ترجیح می‌دهم. این تجربه باعث رشد 
من در ابعاد مختلف زندگی و فوتبال شد.« این مهاجم 
ملی‌پوش که پس از درخشش در رده‌های پایه، سال 
گذشته نخستین حضور خود در تیم بزرگسالان را تجربه 
کرد، درباره تفاوت سطح مسابقات گفت: »فشار بدنی و 
سرعت بازی در سطح بزرگسالان کاملاً متفاوت است. 
در این سطح، تیمی برنده است که کمترین اشتباه را 

شود.«  مرتکب 
تیم ملی زنان کره جنوبی که همواره از مدعیان اصلی 
آسیا به‌شمار می‌رود، در سال ۲۰۲۲ تا یک‌قدمی 
فتح جام پیش رفت اما با شکست مقابل چین به 
مقام نایب‌قهرمانی بسنده کرد. یو گیونگ با ابراز 
امیدواری برای کسب نخستین عنوان قهرمانی تاریخ 
 افزود: »بزرگترین هدف من جشن قهرمانی  این کشور
با پیراهن کره جنوبی است. هر بار که این پیراهن را 
بر تن می‌کنم، انگیزه‌ام برای ارائه بهترین عملکرد در 

مقابل هواداران دوچندان می‌شود.«

 
ــابقه تیم  ــه ایمانی، ملی‌پوش باسـ عاطفـ
ــریح  ــوان ایران، به تشـ ــال بانـ ــی فوتبـ ملـ
ــازی  آخرین وضعیت اردو و روند آماده‌سـ
ــای  ــور در رقابت‌هـ ــرای حضـ ــم بـ ــن تیـ ایـ
ــاس جام ملت‌های آسیا پرداخت.  حسـ
ــندی از فضای حاکم  ایمانی با ابراز خرسـ
ــه بازیکنان با تمرکز  ــر اردو، تأکید کرد کـ بـ
ــات حضور دارند و  ــزه بالا در تمرینـ و انگیـ
تاش می‌کنند تا با آمادگی کامل در این 

مسابقات به میدان بروند.
ــای خود با  ــدای صحبت‌هـ ــی در ابتـ ایمانـ
ــمی تمرینات تیم ملی  ــاره به آغاز رسـ اشـ
ــبختانه تمرینات تیم ملی  گفت: »خوشـ
به‌صورت رسمی آغاز شده و همه بازیکنان 
با تمرکز و انگیزه بالا در اردو حضور دارند. 
کادرفنی با دقت حریفان ما را آنالیز کرده 

ــده  و برنامه تمرینی به‌گونه‌ای طراحی شـ
ــکات فنی فردی  ــان هم روی نـ ــه بازیکنـ کـ
ــم بخش‌هایی از  ــی کار کنند و هـ و گروهـ
ــابقه  ــرایط مسـ ــازی شـ تمرین به شبیه‌سـ
ــد تا آمادگی کامل  ــته باشـ اختصاص داشـ

برای بازی‌های پیش‌رو فراهم شود.«
ــریح جزئیات  ــا تشـ ــی بـ ــم ملـ ــع تیـ مدافـ
ــزود: »در این  ــازی، افـ ــات آماده‌سـ تمرینـ
ــازی بدنی،  اردو تمرکز اصلی روی آماده‌سـ
ــات تاکتیکی  ــی و تمرینـ ــی تیمـ هماهنگـ
ــت. تمرینات شامل کارهای تکنیکی،  اسـ
ــات  ــی، تمرینـ ــرعتی و قدرتـ ــات سـ تمرینـ
پاس و حفظ توپ و همچنین برنامه‌های 
تمرینی شبیه‌سازی مسابقه است. هدف 
ــا حس و تجربه  ــت که بازیکنان بـ این اسـ
ــا آماده  ــرایط واقعی بازی‌هـ ــک به شـ نزدیـ
ــته  ــی تیمی کامل داشـ ــوند و هماهنگـ شـ

باشند.«
ــواری رقابت‌های  ــی در ادامه به دشـ ایمانـ
ــم ما در  ــرد و گفت: »تیـ ــاره کـ پیش‌رو اشـ
ــل تیم‌های  ــه مقابـ ــرار دارد کـ ــی قـ گروهـ

قدرتمند آسیا بازی می‌کنیم؛ کره‌جنوبی، 
ــم که این  ــن. می‌دانیـ ــترالیا و فیلیپیـ اسـ
رقابت‌ها بسیار دشوار است و باید سخت 
ــرد را ارائه  ــا بهترین عملکـ تاش کنیم تـ
دهیم. تمرکز، تلاش مستمر و هماهنگی 

تیمی، کلید موفقیت ما خواهد بود.«
ــاره  ــوش فوتبال بانوان ایران با اشـ ملی‌پـ
ــگ برتر فوتبال بانوان،  به پایان یافتن لیـ
این موضوع را فرصتی مغتنم برای تمرکز 
ــت و اظهار  ــازی تیم ملی دانسـ بر آماده‌سـ
داشت: »بازی‌های لیگ برتر نیز به پایان 
ــده تا  ــت خوبی فراهم شـ ــیده و فرصـ رسـ
ــان را روی  ــدون دغدغه، تمرکز کامل‌مـ بـ
ــازی تیم برای مسابقات آسیایی  آماده‌سـ
ــژه‌ای به  ــی توجه ویـ ــم. کادرفنـ ــرار دهیـ قـ
ــته و  ــا داشـ ــف تیم‌هـ ــوت و ضعـ ــاط قـ نقـ
ــده که  تمرینات به‌گونه‌ای برنامه‌ریزی شـ
ــل از حریفان  ــناخت کامـ ــان با شـ بازیکنـ

آماده مسابقات شوند.«
ــی در پایان صحبت‌های خود با ابراز  ایمانـ
ــبت به عملکرد تیم ملی در  امیدواری نسـ

جام ملت‌های آسیا، تصریح کرد: »فضای 
ــت و بازیکنان با  اردو حرفه‌ای و مثبت اسـ
انگیزه و همکاری بالا در تمرین‌ها حضور 
ــا به‌گونه‌ای طراحی  دارند. تمام برنامه‌هـ
ــده تا تیم در بهترین وضعیت فیزیکی  شـ
ــابقات شود. هدف ما  و تاکتیکی وارد مسـ
این است که با تمرین دقیق و هماهنگی 
ــترالیا شویم  تیمی وارد جام ملت‌های اسـ
ــرای  بـ ــته‌ای  ــده شایسـ ــم نماینـ و بتوانیـ

کشورمان باشیم.«
تیم ملی فوتبال بانوان ایران خود را برای 
حضور در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا 
ــور استرالیا برگزار خواهد شد،  که در کشـ
آماده می‌کند. این رقابت‌ها فرصتی مهم 
ــت تا توانایی‌های  برای تیم ملی ایران اسـ
ــه نمایش  ــیا بـ ــطح قاره آسـ ــود را در سـ خـ
ــل بالاتر  ــود به مراحـ ــرای صعـ ــذارد و بـ بگـ
تلاش کند. کارشناسان فوتبال معتقدند 
ــه برنامه‌ریزی دقیق و تلاش  که باتوجه بـ
بازیکنان، تیم ملی ایران می‌تواند در این 
مسابقات نتایج قابل قبولی کسب کند.

 کادرفنی توجه ویژه‌ای به نقاط ضعف رقبا داشت

ایمانی: تمرکز در جام ملت‌ها کلید موفقیت ایران است

 دوشنبه 27  بهمن  1404   27  شعبان  1447
  سال بیست و نهم  شماره 8051

هفته هفدهم رقابت‌های لیگ برتر فوتسال 
زنان ایران با برگزاری ۶ تقابل سرنوشت‌ساز 
تأثیر  تحت  که  هفته‌ای  شد؛  پیگیری 
»ال‌کلاسیکوی فوتسال زنان« میان استقلال 
تهران و پالایش نفت آبادان قرار داشت و نتایج 
به‌دست‌آمده، معادلات کورس قهرمانی را وارد 
فاز جدیدی کرد. در حساس‌ترین نبرد هفته، 
استقلال تهران در قامت یک مدعی تمام‌عیار 
ظاهر شد و با درهم‌کوبیدن رقیب سنتی خود، 

گام بلندی برای فتح جام برداشت.

استقلال ۵ - پالایش نفت آبادان 2

نمایش قدرت در آبادان
در شطرنج تاکتیکی هفته، صدرنشین مقتدر 
۴۵ امتیازی، در  رقابت‌ها یعنی استقلال 
دیداری که حکم فینال زودرس را داشت، 
میهمان پالایش نفت آبادان بود. آبی‌پوشان 
پایتخت با ارائه یک بازی هجومی و کم‌نقص، 
۵ بار تور دروازه میزبان را به لرزه درآوردند تا 
ثابت کنند ثبات، کلید موفقیت آنها در این 
فصل است. مارال ترکمان با دبل تماشایی 
خود ستاره میدان بود و نرجس کریمی‌نسب، 
سحر پاپی و زیبا افروغ هر کدام یک‌بار پیام‌آور 
شادی برای اردوی استقلال شدند. در سمت 
مقابل، تلاش‌های الهام عنافجه که هر دو گل 
آبادانی‌ها را به ثمر رساند، برای فرار از شکست 

خانگی کافی نبود. با این نتیجه، استقلال 48 
امتیازی شد و فاصله خود را با دیگر مدعیان 
به هفت امتیاز افزایش داد تا جایگاهش را در 
قله جدول مستحکم کرده و فاصله ایمنی را با 

تعقیب‌کنندگان حفظ کند.

فولاد هرمزگان ۲ - مس کرمان 1

تعقیب و گریز در بنادر
فولاد هرمزگان در یک بازی نزدیک و نفسگیر، 
موفق شد مس کرمان را با شکست بدرقه کند. 
سحر زمانی و مهسا عرب با گلزنی در این دیدار، 
سه امتیاز حیاتی را به حساب فولادی‌ها واریز 
کردند. تک‌گل مهسا کمالی برای کرمانی‌ها 
نتوانست مانع از برتری میزبان شود. فولاد با 
این پیروزی، همچنان سایه‌به‌سایه مدعیان 
حرکت می‌کند و منتظر کوچکترین لغزش در 

صدر جدول است.

گلبرگ تاکستان ۴ - ایران زمین ملارد صفر

آتش‌بازی ماهور در تاکستان
قاطع‌ترین پیروزی هفته در تاکستان رقم خورد. 
گلبرگ با درخشش خیره‌کننده ماهور افلاکی که 
موفق به ثبت »هت‌تریک« شد، خط دفاعی ایران 
زمین ملارد را تسلیم کرد. مرجان یوسفی‌راد نیز 
دیگر گل این مسابقه را به ثمر رساند تا گلبرگ با 
یک برد روحیه‌بخش چهارگله، آمادگی خود را به 

رخ حریفان بکشد.

سایر نتایج؛ غافلگیری در اهواز و تساوی 
سرد در مشهد

شرکت ملی حفاری در اهواز غافلگیر و با 
نتیجه یک بر صفر مغلوب مس رفسنجان 
شد. نجمه کریمی با گلزنی در این دیدار، سه 

امتیاز شیرین را به حساب رفسنجانی‌ها 
واریز کرد. در مشهد اما توپ از خط 
دروازه‌ها عبور نکرد؛ تقابل هیأت فوتبال 
خراسان رضوی و سپاهان اصفهان با 
تساوی بدون گل خاتمه یافت تا دو 
تیم به تقسیم امتیازات رضایت دهند. 
در آخرین دیدار نیز نفت امیدیه با 
درخشش فریده رهی )دو گل( و زینب 
 امیری، با نتیجه ۳ بر صفر از سد پالایش 

نفت اصفهان گذشت.
پایان هفته هفدهم نشان داد که قطار 
لیگ برتر فوتسال زنان به ایستگاه‌های 
حساس و سرنوشت‌ساز خود رسیده است. 
اگرچه استقلال با پیروزی بزرگ در آبادان، 
بخت نخست قهرمانی محسوب می‌شود، 

اما کورس داغ مدعیان در رده‌های بعدی 
نشان می‌دهد که در هفته‌های آتی، هر 
ثانیه و هر گل می‌تواند سرنوشت جام را 

دهد. تغییر 
با نگاهی به جدول رده‌بندی پس از 
پایان هفته هفدهم، تصویر روشن‌تری از 
کورس قهرمانی و رقابت‌های میانه و پایین 
جدول به دست می‌آید؛ جدولی که نشان 
می‌دهد استقلال تهران حالا یک مدعی 

جدی و باثبات برای قهرمانی است.
استقلال تهران با ۴۸ امتیاز از ۱۷ مسابقه 
و ثبت ۱۶ پیروزی، اختاف قابل توجهی با 
رقبا ایجاد کرده است. تفاضل گل ۶۰+ )۶۸ 
گل زده و تنها ۸ گل خورده( نشان می‌دهد 
این تیم نه‌تنها بهترین خط حمله لیگ را 

در اختیار دارد، بلکه مستحکم‌ترین خط 
دفاعی را نیز ساخته است. پیروزی قاطع 
برابر پالایش نفت آبادان در هفته هفدهم، 
استقلال را در موقعیتی قرار داده که حتی 
یک لغزش محدود هم احتمالاً جایگاهش 

را تهدید نخواهد کرد.
در تعقیب صدرنشین، فولاد هرمزگان با 
۴۱ امتیاز در رتبه دوم ایستاده و بیش از 
هر تیم دیگری شانس رقابت با استقلال 
را حفظ کرده است. فولاد با ۱۳ برد، ۲ 
تساوی و تنها ۲ شکست، ثبات خوبی در 
نتایج داشته و پیروزی این هفته برابر 
مس کرمان، پیام روشنی به سایر رقبا داد 
که این تیم همچنان در کورس قهرمانی 

باقی مانده است.
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مدعیانی که سوم شدند
ایستا در لیگ هجدهم زیر ذره‌بین

 تیم فوتبال زنان ایستا البرز، فصل جاری 
را با کسب مقام سوم به پایان رساند. این 
دستاورد، نشان‌دهنده پیشرفت چشمگیر 
ــب در عرصه  ــور و جاه‌طلـ ــن تیم نوظهـ ایـ

فوتبال زنان کشور است.
ــتا  ــام ایسـ ــا نـ ــر بـ ــه پیش‌تـ  کـ ــتا البرز ایسـ
ــد، با انتقال به  ــتان شناخته می‌شـ کردسـ
البرز و سرمایه‌گذاری مناسب، توانست با 
کسب ۳۴ امتیاز )۱۰ پیروزی، ۴ تساوی و ۴ 
شکست( و تفاضل گل ۱۶+، جایگاه سوم 
را در جدول رده‌بندی از آن خود کند. این 
تیم با ۳۲ گل زده و تنها ۱۶ گل خورده، پس 
از خاتون بم )۴۹ امتیاز( و گل‌گهر سیرجان 

)۴۷ امتیاز(، در رتبه سوم قرار گرفت.

ــتا البرز با تغییرات  ــل جاری برای ایسـ فصـ
اساسی همراه بود. این تیم پیش از شروع 
فصل با جذب بازیکنان کلیدی و باتجربه 
نظیر زهرا قنبری و زهرا خواجوی )کاپیتان 
تیم ملی(، امید زیادی به قهرمانی داشت. 
نقل و انتقالات پرشور، نشان از عزم جدی 
ــنتی  ــرای رقابت با قدرت‌های سـ ــتا بـ ایسـ
ــت اما با این حال،  فوتبال زنان ایران داشـ
ــی قنبری و  ــروج ناگهانـ ــل، خـ در نیم‌فصـ
ــتن آنها به پرسپولیس،  خواجوی و پیوسـ
ــیاری   ــم وارد کرد. بسـ ــوک بزرگی به تیـ شـ
ــروج این دو  ــد که خـ ــی می‌کردنـ پیش‌بینـ
ــتا را تضعیف خواهد  بازیکن کلیدی، ایسـ
کرد اما مربیان و بازیکنان جوان این تیم، 

ــی قوی،  ــتراتژی‌های دفاعـ ــاد و اسـ با اتحـ
توانستند تیم را سرپا نگه دارند. 

عملکرد ایستا در طول فصل، نشان‌دهنده 
ــود. فصل با  ــی آنها بـ ــادل تیمـ ــات و تعـ ثبـ
ــپولیس آغاز شد و در  ــاوی مقابل پرسـ تسـ
ــم ملوان را با نتیجه دو  ــه دوم، این تیـ هفتـ
بر صفر شکست داد. با این حال، شکست 
ــون بم در  ــر صفر مقابل خاتـ ــنگین 5 بـ سـ
ــدی برای  ــن چالش جـ ــوم، اولیـ هفته سـ
ــن تیم با  ــان‌دهنده فاصله ایـ ــتا و نشـ ایسـ

مدعیان قهرمانی بود.
ــوم به  ــل را با رتبه سـ ــرز نیم‌فصـ ــتا البـ ایسـ
ــروع نیم فصل دوم،  ــاند و در شـ پایان رسـ
ــپولیس  با پیروزی یک بر صفر مقابل پرسـ
ــم حضور قنبری در تیم حریف(،  )علی‌رغـ
ــید. این برد، یکی  قدرت خود را به رخ کشـ
ــتا  از کلیدی‌ترین لحظات فصل بود و ایسـ
ــان بازگرداند.  ــع مدعیـ ــه جمـ ــاره بـ را دوبـ
ــر مقابل  ــر صفـ ــک بـ ــروزی یـ ــه، پیـ در ادامـ
ــاوی  ــیزدهم و تسـ آوای تهران در هفته سـ
ــان در هفته  ــپاهان اصفهـ ــل سـ ۲-۲ مقابـ
پانزدهم )یکی از بازی‌های پرگل و جذاب 
فصل(، امتیازات ارزشمندی را برای ایستا 

به ارمغان آورد.
ــیرجان در  ــت ۱-۲ مقابل گل‌گهر سـ شکسـ
هفته هفدهم، فاصله این تیم با رتبه دوم 
را افزایش داد. با این حال، در هفته‌های 
ــرگل ۳-۱ مقابل پالایش  ــی، پیروزی پـ پایانـ

گاز ایلام، مقام سوم ایستا را تثبیت کرد.

ــی از جنبه‌های جالب فصل، مدیریت  یکـ
ــگاه  ــل و انتقالات در باشـ ــمندانه نقـ هوشـ
ــری و خواجوی در  ــتا بود. خروج قنبـ ایسـ
ــد  ــتان، با انتقادات زیادی همراه شـ زمسـ
اما باشگاه با جذب جایگزین‌های جوان، 
ــت این بحران را به خوبی مدیریت  توانسـ
کند. در این میان، محدثه زلفی، با گل‌های 
ــزایی در موفقیت  کلیدی خود، نقش بسـ
تیم ایفا کرد. دفاع مستحکم ایستا، با تنها 

ــومین دفاع برتر لیگ(،  ۱۶ گل خورده )سـ
یکی دیگر از نقاط قوت این تیم بود.

ــادل بین  ــتا البرز در تعـ ــت ایسـ راز موفقیـ
ــاع و همچنین روحیه  ــه و دفـ ــط حملـ خـ
ــرمربی تیم، با شناخت  تیمی بالا بود. سـ
ــرفت، توانسته تیمی  ــیر پیشـ دقیق از مسـ
ــتاره‌ها، فرو  ــا خروج سـ ــازد که حتی بـ بسـ
ــاد و همدلی بازیکنان پس  نمی‌ریزد. اتحـ
از شکست مقابل خاتون، نمونه‌ای بارز از 

این روحیه است.
ــب  ــه لیگ برتر و کسـ ــتقلال بـ ــا ورود اسـ بـ
ــتر توسط پرسپولیس، رقابت  تجربه بیشـ
در فصل آینده دشوارتر خواهد شد. حال 
ــتا البرز  ــد منتظر ماند و دید که آیا ایسـ بایـ
می‌تواند به جمع دو تیم برتر لیگ راه یابد؟
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